

Română > Conviețuire > Condiții de viață > TV / Internet / Telefon / Serafe

TV / Internet / Telefon / Serafe

Elveția comunică la un nivel tehnologic ridicat. Cele mai noi tehnologii sunt utilizate pentru Internet, telefonie, TV și radio.

În calitate de utilizator, aveți o selecție largă de furnizori.

Puteți alege o ofertă unică sau o ofertă combinată pentru telefonul mobil, telefonul fix, Internet și televiziunea digitală. În Elveția, acest lucru este denumit **Abo** (☎ [Contract pentru Internet / Telefon / TV](#)).

Asigurați-vă că comparați serviciile și prețurile furnizorilor.

Oferte de internet și TV în comparație

Internet

Acces la internet

Puteți utiliza conexiunea la internet printr-o linie fixă (cablu sau DSL) sau prin rețeaua mobilă.

Aveți nevoie de un **Abo** (☎ [Contract pentru Internet / Telefon / TV](#)) la internet pentru a-l utiliza. Puteți alege liber o ofertă de la numeroșii furnizori. Nu trebuie să cereți proprietarului acest lucru.

Comparați numeroasele oferte aici: [Comparație furnizori de internet](#)

Abo (☎ [Contract pentru Internet / Telefon / TV](#)) la internet existent

Dacă vă mutați, puteți lua cu dumneavoastră **Abo** (☎ [Contract pentru Internet / Telefon / TV](#)) la internet, cu condiția ca furnizorul de internet să ofere acest lucru și în noul loc de reședință.

Telefon

Astăzi, mulți oameni folosesc doar un telefon mobil și nu mai este un telefon fix. Puteți alege ceea ce vi se potrivește cel mai bine. Există încă conexiuni telefonice pentru telefonul fix în fiecare apartament.

Dacă aveți deja o linie telefonică și doriți să o luați cu dumneavoastră atunci când vă mutați, trebuie să informați furnizorul de telefonie cu privire la noua adresă cu 4 săptămâni înainte. Acest lucru asigură că compania de telefonie are suficient timp pentru a schimba linia telefonică la timp.

Puteți introduce numărul de telefon în agenda telefonică, de exemplu aici:

[search.ch](#)

[local.ch](#)

TV / Televiziune

Adesea, taxele TV pentru conexiunea de bază sunt incluse în costurile de închiriere auxiliare. Dacă vă mutați, verificați ce furnizori de rețele TV prin cablu sunt disponibili local.

De asemenea, puteți recepționa canale TV din alte țări prin Internet, antenă satelit sau TV prin cablu.

Verificați un portal de comparare pentru a vedea ce ofertă vi se potrivește cel mai bine:

[Ofertele Comparis TV](#)

SERAFE: Taxă pentru radio și televiziune

Toate gospodăriile elvețiene plătesc o taxă pentru radio și televiziune.

Această taxă este un sprijin pentru [SRG](#) ([? Cea mai mare companie media din Elveția](#)) și pentru posturile locale de radio și televiziune cu licență. Toate aceste companii media garantează astfel un serviciu public de înaltă calitate.

Aceste taxe sunt plătite companiei **SERAFE**. **Factura de 335 de franci este** percepută o dată pe an pentru fiecare gospodărie. **Toate gospodăriile vor primi automat o factură.** Schimbările de adresă nu trebuie comunicate, toate adresele sunt transmise către SERAFE de către municipalitățile de reședință.

Dacă primiți asistență socială, trebuie să plătiți taxa, deoarece aceasta este inclusă în suma de bază a asistenței sociale.

Dacă beneficiați de prestații suplimentare la AVS/IV, nu trebuie să plătiți taxa.

Puncte de contact

Găsiți punctul de contact, consilierea sau autoritatea potrivită în zona dvs.: [Puncte de contact](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen